

Протокол  
публичных слушаний по проекту изменений Правил благоустройства  
Магистральнинского муниципального образования

п. Магистральный

«24» февраля 2020г.

В соответствии с постановлением администрации Магистральнинского городского поселения от 24.02.2020 №28-п, 28 февраля 2020 года в 18-30ч., в помещении администрации Магистральнинского городского поселения состоялось собрание участников публичных слушаний для жителей р.п. Магистральный и д. Седанкина по проекту изменений Правил Благоустройства Магистральнинского муниципального образования.

На собрании присутствовали:

Председатель публичных слушаний – заместитель главы Магистральнинского городского поселения – Лесниченко И.В.;  
Секретарь - Потаповой А.С.

Абдрахманова Д.Г. - заведующий отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Магистральнинского городского поселения;

Филимонова Т.А. – ведущий специалист-юрист администрации Магистральнинского городского поселения;

Борисенко В.А. – главный специалист отдела строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Магистральнинского городского поселения;

жители р.п. Магистральный и д. Седанкина участия не принимали..

На повестке дня рассматривался проекту изменений Правил благоустройства Магистральнинского муниципального образования.

Выступили:

Абдрахманов Д.Г.:

«В 2019 году в Правила благоустройства Магистральнинского городского поселения дважды вносились изменения в части регламентирования размещения мемориальных досок и определения размеров территории, закреплённой за объектами по содержанию и благоустройству.

Кроме того, за последнее время принято много нормативных актов Федерального уровня в области обращения с твёрдыми коммунальными отходами, которые должны отражаться, в том числе и в Правилах благоустройства муниципального образования.

Постановлением администрации Магистральнинского городского поселения от 22.01.2020г. № 17-п утверждён Порядок создания мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и ведения реестра мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов. Данное положение не регламентирует порядок содержания площадок накопления ТКО.

В целях отражения в Правилах благоустройства основных положений по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства был разработан проект внесения изменений.

Потапова А.С.:

«Правила благоустройства и проекты изменений в них подлежат обсуждению на публичных слушаниях с последующим утверждением Думой Магистральнинского городского поселения в соответствии со статьёй 5.1 Градостроительного кодекса

Российской Федерации. За период проведения публичных слушаний замечаний и предложений не поступало».

Лесниченко И.В.:

«В связи с неявкой жителей муниципального образования, считаем, что на собрании от участников публичных слушаний замечаний и предложений нет. Если у присутствующих так же замечаний и предложений нет, прошу считать процедуру проведения публичных слушаний по проекту изменений Правил благоустройства Магистральнинского муниципального образования законченной».

Председателя публичных слушаний

И.В. Лесниченко

Секретарь

А.С. Потапова